

Corrigendum

Reference to the pre-bid meeting held on 23.01.2020 at 12:00 PM regarding “**Etender for Tentage & Catering work for Global Annual Alumni Meet 2020**” scheduled to be held on 15th February 2020 following clarifications and changes are made.

1. In Section II Scope of work under Football Ground (Part B) point no. 5 should be read as “Rates should be quoted in tender will be as per “Per Plate Wise” exclusive of all taxes and other charges.”
2. Bottled water should be served during all meals.
3. In dinner menu the number of Live Chat should be 03
4. Decoration of Stage and tent area includes Stage Decoration and Round Table decoration using natural flower.
5. Under Section III General Term & Conditions Point No. 21 should be read as “The primary bidder of the tender must be caterer with required certificates and experience however bidder can subcontract the tentage and decoration work. In that case subcontractor should be the event management company/ reputed vendor with required experience. The copy of sub contract signed and experience of subcontractor must be uploaded with other technical bid requirement documents. Primary bidder shall be the single point of contact and sole responsible for event.
6. Under section IV **TABLE 3 SCHEDULE OF REQUIREMENT point 16** “PA System with at least 02 Chord less Mic” the quantity for the same is read as 02. Subsequently the price quoted for the same in BOQ should be for 2 set.
7. Under section IV **TABLE 3 SCHEDULE OF REQUIREMENT point 17** “DJ Sound System with LED Wall” shall be read as “**DJ Sound System with 8 line array top,4 base, 4 Monitor (jbl ,rcf), trust 32 X 20 single side, 8 sharp, 20 led lights, laser light, 32X 12 LED wall**”.
8. Quoted price of all items should be inclusive of transportation and handling charges.

All other terms and conditions remains unchanged.